1. V každé z následujících vět je jeden doplněk. Najděte jej a rozhodněte, na kterých slovech ve větě závisí.

Jana přiběhla z práce domů promoklá až na kůži. 
[bookmark: _GoBack]Ozářena měsícem Byteň spí v otevřené krajině. 
Celý tento byt Lucie považovala za depozitář. 
Všichni tehdejší knihkupci ve městě platili za významné osobnosti a znalce. 		
Ještě se silně třesa slézal muž ze stroje. 
Magda po konzervatoři nastoupila do hudební školy jako učitelka klasické kytary. 
Fořt uviděl svoji švagrovou cvičit psa. 
Dětí dnes přišlo do školy jen dvanáct. 
Ostatní zůstaly doma nemocné chřipkou nebo nachlazené. 
V cíli chtěl být náš reprezentant nejhůře pátý. 


2. Obměňte větu tak, aby zvýrazněné slovo bylo doplňkem.
Příklad: Bosé děti běhají po dvoře. → Děti běhají po dvoře bosy.
	Petřík je doma sám. → Petřík zůstal doma sám.
	Moje sestra je lékařkou. → Moje sestra pracuje jako lékařka.

Unavení turisté dorazili po namáhavé túře do ubytovny.
Žák byl zcela soustředěný na řešení matematického úkolu.
Zcela uzdravená dívka se konečně mohla vrátit do školy.
Petr chce být učitelem.
Byla jsem po dlouhém dni vyčerpaná.
Viděli jsme běhající děti na zahradě.
						
		
